

Firmy ze skupiny CSG se zúčastní prestižního veletrhu obranných technologií Eurosatory 2024 v Paříži

Ve dnech 17.–21. června se v Paříži uskuteční další ročník mezinárodního veletrhu obranných technologií a vojenské techniky Eurosatory, který je největší událostí svého druhu v Evropě. Představí se na něm přes 1700 výrobců i prodejců speciální techniky z více než šesti desítek zemí. Mezi exponáty nebudou chybět ani výrobky a služby společností patřících do Czechoslovak Group (CSG) a automobilky Tatra Trucks, které jsou tradičními účastníky této prestižní přehlídky špičkových technologií.

Ve společné expozici Czechoslovak Group na stánku K254 v hale 5A se představí firmy z divizí CSG Defence, CSG Aerospace, CSG Mobility i CSG Ammo+, konkrétně to budou společnosti **Tatra Export**, **Excalibur Army**, **MSM Group**, **Retia**, **Eldis Pardubice**, **Excalibur International**, **Tatra Defence Vehicle** a **Fiocchi**. Půjde o jeden z největších stánků na veletrhu a o vůbec největší expozici v rámci firem z České republiky.

Světová premiéra nové vojenské Tatry Force

Automobilku **Tatra Trucks** na veletrhu Eurosatory 2024 bude zastupovat společnost **Tatra Export**, která představí celé portfolio středních a těžkých logistických automobilů značky Tatra. Hlavním lákadlem bude světová premiéra vozu nejnovější třetí generace modelové řady Tatra Force v provedení valník na podvozku 6x6 pro ozbrojené síly. Slavnostní odhalení této novinky se uskuteční první den konání veletrhu. Pro novou generaci vojenské Tatry Force jsou k dispozici moderní motory Tatra, Cummins nebo Caterpillar a automatizované nebo plně automatické převodovky. Oproti předchozí generaci řady Tatra Force ta nová nabídne možnost alternativní montáže motoru pod přední částí kabiny nad přední nápravou, nebo pod zadní částí kabiny za přední nápravou.

Tatrovácká novinka má vyspělou palubní elektroniku a přinese i větší bezpečnost nebo vyšší úroveň ergonomie a ovládání. Nová Tatra Force se v Paříži představí ve verzi se standardní kabinou, později budou k dispozici i kabiny pancéřované, které vyvíjí a bude vyrábět společnost **Tatra Defence Vehicle** z divize CSG Defence. Podvozek bude mít osvědčenou tatrováckou koncepci s centrální nosnou rourou a výkyvnými nezávisle zavěšenými polonápravami ve standardní konfiguraci se znakem náprav 4x4, 6x6 a 8x8. K dispozici budou též vícenápravové verze s různým počtem hnaných a říditelných náprav.

Další novinka bude k vidění ve venkovní expozici – půjde o mostní automobil Tatra Phoenix 10x10 s pancéřovanou kabinou a nástavbou mobilního mostu Leguan od společnosti KNDS. Pancéřovanou kabinu vyvinula a vyrábí společnost **Tatra Defence Vehicle**, přičemž se vyznačuje jednou z nejvyšších úrovní balistické i protiminové odolnosti v kategorii

logistických vozidel dle standardů NATO. Kabina vychází z projektu obrněných automobilů řady DAF CF Military postavených na podvozku Tatra pro belgickou armádu, na kterém Tatra Trucks a Tatra Defence Vehicle spolupracují s nizozemskou firmou DAF Trucks. Mostní systém Leguan splňuje standardy MLC 80 a MLC 100 podle kategorie pásových a kolových vozidel. Tvoří jej skládací mostovka a výsuvný pokládací systém, přičemž celková délka mostu může činit 14 m nebo 26 m. Položení či složení mostovky trvá od 4 do 8 minut opět podle verze a délky mostovky.

Moderní houfnice Morana 155 mm

Hlavním exponátem firmy **Excalibur Army**, jež patří do divize CSG Defence, bude samohybná houfnice Morana. Tento moderní dělostřelecký systém nové koncepce na podvozku Tatra 8x8 disponuje dělem ráže 155 mm s délkou hlavně 52 ráží umístěném v pancéřované otočné věži. Jde o plně automatizovaný dělostřelecký systém kompatibilní se standardy NATO. Houfnice Morana je určena pro rychlou a efektivní podporu operačně-taktických uskupení pozemních sil v různých klimatických a povětrnostních podmínkách, ve dne i v noci, přímou a nepřímou palbou. Má za úkol ničení živé síly, zbraní a bojové techniky, míst velení a dalších prostředků protivníka na operačně-taktické úrovni, ničení spojovacích prostředků a prostředků týlového zabezpečení a eliminaci obranných staveb a polních obranných objektů. Houfnice má modulární řešení, to znamená, že věžová nástavba se zbraní i vezenou municí může být instalována na různé podvozky včetně pásových.

Munice pro dělostřelecké systémy, tanky a minomety

Společnost **MSM Group** je rovněž součástí divize CSG Defence a zaměřuje se na strojírenský průmysl a zbrojní výrobu, což zahrnuje i produkci velkorážové munice. Odborná i laická veřejnost si bude moci v expozici na Eurosatory 2024 prohlédnout například munici pro kanony ráže 30 mm a dále tankovou municí ráží 105 mm a 120 mm splňující standardy NATO. MSM Group vystaví také dělostřeleckou municí ráží 105 mm a 155 mm standardu NATO a ráže 122 mm určenou pro starší dělostřelecké systémy mimo NATO. Vedle toho se představí i cvičná munice pro tanky a dělostřelectvo a v neposlední řadě rovněž minometná munice ráží 60 mm, 81 mm, 120 mm. V expozici budou mít své místo i pyrotechnické komponenty a zapalovače potřebné pro výrobu munice.

Radary pro protidronové systémy a pro detekci osob za překážkami

Společnost **Retia** spadá do divize CSG Aerospace a je jednou z nejvýznamnějších technologických firem v České republice v oblasti radarových a elektronických systémů. Na veletrhu Eurosatory 2024 Retia představí víceúčelový 3D radar ReGuard. Tento pulsně-dopplerovský radar je určen pro detekci a současné sledování pozemních cílů a pomalých nízkoleteckých objektů s malou odraznou plochou. Radar umožňuje současné sledování pozemních i vzdušných cílů a je vhodný například k ochraně bodových cílů nebo důležité infrastruktury. Uplatní se tak dobře v antidronových systémech např. při střežení letišť, ale i v systémech protivzdušné obrany. Retia představí radar ReGuard v rámci protidronového systému společně s dalšími prvky, jako je ReGun a ReDec.

Retia vedle radaru ReGuard bude vystavovat i lehký a přenosný radar ReTwis 5+. Ten dokáže najít a sledovat živé osoby i zvířata, která se nacházejí za zdí nebo za jinou nekovovou překážkou, na základě detekce impulsů vyvolaných buď i nepatrným lidským nebo zvířecím pohybem. ReTwis 5+ se díky svým vlastnostem i schopnostem řadí na špičku ve své třídě, o čemž svědčí i to, že získal zakázky u bezpečnostních sborů v Česku, v USA a dalších zemích.

Špičkové radary pro řízení letového provozu nové generace

Mezi firmy divize CSG Aerospace patří také společnost **Eldis Pardubice**. V rámci expozice Eldis vystaví modely svých stěžejních produktů v oblasti letištních radarů. Půjde především o nejnovější primární přehledový radar RL-3000, další novinkou firmy Eldis bude přesný přibližovací radar PAR-NG, který navazuje na komerčně úspěšný typ PAR-E. Koncepte obou novinek je založena na softwarovém řízení celého systému, což výrazně usnadňuje údržbu, která tak může být prováděna téměř výhradně vzdáleně a bez nutnosti přerušení činnosti radarů.

Nová identita a branding exportní agentury skupiny CSG

Během slavnostního aktu v rámci druhého dne veletrhu Eurosatory 2024 v expozici firem skupiny CSG představí svou novou identitu a branding **Excalibur International** – exportní agentura zastupující firmy skupiny CSG v různých teritoriích a zprostředkovávající kontakty s partnery a zákazníky. Tímto aktem odstartuje novou kapitolu svého působení na světových trzích. Excalibur International také představí systém protivzdušné obrany středního dosahu instalovaný na podvozcích vozidel Tatra, a to v podobě modelů i 3D vizualizace. Návštěvníky a potenciální zákazníky také společnost obeznámí se svými službami a nejnovějšími projekty. Na stánku budou k vidění i různé druhy střeliva pro ruční zbraně od italské společnosti **Fiocchi** spadající do divize CSG Ammo+.

O skupině CSG

Globální průmyslově-technologická skupina CSG vlastněná českým podnikatelem Michalem Strnadem má klíčové výrobní podniky v České republice, na Slovensku, ve Španělsku, v Itálii, Indii, Velké Británii a USA a své výrobky exportuje do celého světa. CSG soustavně investuje do rozvoje svých společností a zároveň expanduje v hlavních oborech svého podnikání. Součástí skupiny jsou například česká automobilka Tatra Trucks, významný světový výrobce malorážové munice Fiocchi nebo český výrobce radarů Eldis. V podnicích začleněných do skupiny CSG a v propojených firmách pracuje více než 10 000 zaměstnanců. V roce 2023 dosáhly konsolidované tržby skupiny hodnoty 42 mld. korun. Hlavními obory CSG jsou strojírenství, automobilový, železniční, letecký průmysl, obranný průmysl a výroba munice. S produkty společností CSG se lze díky silné proexportní orientaci setkat na všech kontinentech.

Tiskový servis Czechoslovak Group

Andrej Čírtek

tiskový mluvčí

mob.: +420 602 494 208

e-mail: andrej.cirtek@czechoslovakgroup.cz